

《愉快的一天》

一月二十五日 星期六 晴

今天是個開心的日子，因為我的朋友小棋來香港遊玩。我帶她到了香港著名的旅遊景點——海洋公園，遊玩了一整天。

今天早上，電話叮鈴鈴地響起，原來是小棋，她說：「我們一會兒在公園集合吧！」到了公園，我等了一會，才見到她呢！我們集合後，就開始我們的旅程了。

首先，我們去「海洋奇觀」參觀。因為我曾聽同學說：「要是去海洋公園，就一定要去『海洋奇觀』，那裏有很多難得一見的海洋生物呢！」同學所說的果然非虛，我在那裏看到各種海洋生物，有八爪魚，魔鬼魚，章魚……令我大開眼界。

然後，我們去了「大熊貓之旅」探望大熊貓。那裏有大熊貓和金絲猴，牠們都十分可愛，我和牠們拍下了不少照片作留念呢！

接着，我們坐登山纜車。在纜車上，我們看見了美麗的樹林。由於我十分累，所以在纜車上睡了一會兒。當我醒來時，纜車已經到達終點了。下車後，我們都餓了，於是便去餐廳吃東西。

吃過午餐後，我們便去了「南極奇觀」參觀。哇！那裏有企鵝呢！我十分喜歡牠們啊！

最後，我們依依不捨地離開。今天，我覺得十分開心，真希望能再去一次海洋公園呢！

## 《愉快的一天》

一月二十八日 星期六 晴

今天早上，我和小棋的爸媽在海洋公園的門口集合，然後我們就走進公園去玩了！

首先，我們去坐纜車。小棋一看到窗外的風景就說：「很漂亮的風景呀！」我也覺得風景很美麗，所以我和小棋異口同聲地讚好！到了山頂後，我們一起去坐過山車。玩完過山車後，我不停地回味着玩過山車時看到的風景呢！我很喜愛那種像在天空中飛翔的感覺。之後，我們去看海豚，牠們游泳的姿態十分優美。

吃過午飯後，我們到熊貓館參觀。小棋還未走進館內，就說：「這些熊貓很可愛呢！」過了一會兒，我終於看到安安的樣子，牠實太可愛了，怪不得牠這樣受人們歡迎。到了黃昏，我們都很餓了，小棋想出一個主意，說：「如果我們都感到肚子餓，就早點兒去吃晚飯吧！」我也覺得這個主意很好，就回答他，說：「好啊！」

吃過晚飯後，我們依依不捨地乘坐巴士回家。回家後，我在想：如果小棋下次再來香港玩，我一定會再帶他去海洋公園遊玩呢！

《我的倒霉事件簿》

星期一，我真的非常倒霉，而我的「倒霉事件簿」又增添了一頁。

那天早上，我起床時，看了看鬧鐘，啊！已經早上七時了。平時的我一向在早上六時便起床。原來鬧鐘的電池耗盡了，動也不動。妹妹取笑我懶惰呢！我匆匆忙忙地拿起書包跑出門去，當然我趕不及乘坐校車，只好乘坐巴士。

啊！我錯過了早上七時十五分那班車，其他人看見我追巴士的狼狽相，也不禁笑起來。我只好等候早上七時半那班車，心裏着急極了。那時候，一位家境比較富裕的同學突然出現在我眼前，他坐在私家車內，並向我招手說：「來吧！和我一起上學。」我連忙向他一家道謝。

回到學校後，我馬上跑到圖書館當值。途中，我被一塊丟在地上的香蕉皮滑倒了。噢！真倒霉！旁邊的同學都在嘲笑我呢！幸好有一位同學扶我到椅子上休息，我真感謝她啊！

那天，我真的很倒霉，但我非常感謝那兩位熱心助人的同學，他們令我感到人間的溫暖。

《我的倒霉事件簿》

今天上學和放學的時候，發生了一些倒霉事件。

今天早上，我如常地走在上學的路上。突然，我發現了路旁的野花分外鮮豔、斑斕，忍不住伸手摸摸它們。但是，我摸到的不是鮮花，而是一堆狗糞。當我摸完後，雙手臭氣熏天，路過的人有的視若無睹，不伸出援手；有的竊竊私語，像在取笑我。突然，我的好朋友美娜出現，並掏出紙巾來，替我清理手上的狗糞。我真感激美娜對我的幫助。

放學回家時，我一邊聽音樂，一邊走路。突然，一塊香蕉皮掉到我的頭上，我十分氣憤，大聲地說：「是誰這麼沒有公德心，竟然『高空擲物』？」我的怒吼聲把天上的鳥兒都嚇得掉下來了。這時，一位路過的老婆婆對我說：「小朋友，你也太倒霉了吧，哈哈——」其他路人也隨聲附和，我的臉頓時變成「紅蘋果」，我感到十分無助。幸好有一位好心人走上前，說：「你沒事嗎？」我的心情頓時好了起來。

雖然今天發生了一連串倒霉的事件，但是我卻得到了別人的關心。我覺得這些事不再是倒霉事了，反而是另一種幸福。

## 《我的倒霉事件簿》

昨天早上，我一睜開眼睛，就已是八時三十分了！我立刻吃完我的早餐——吐司，就出門去了。回到學校時，已是八時五十五分，我遲到了。

因為我遲到了，所以手冊上被蓋了「遲到印章」。我一回到教室，有同學問我：「你不是不來上課嗎？」也有同學說：「哈哈！『遲到大王』！」我雖然很生氣，但這下子已沒力氣反駁他們了。

我心想：「唉！今天應該再也沒有倒霉事發生在我身上吧。」沒想到，還有更倒霉的事發生呢！

到了中午，同學們都開心地說：「吃午飯了！太好了！」因為我們都很餓，所以大家都很開心呢！當我準備接過我的午餐時，膳長不小心把我的午餐——芝士牛肉通粉打翻了。我知道他不是故意的，可是我的午餐就此泡湯了。後來，老師叫我到小賣部買食物吃，於是我買了三明治和果茶。雖然這份午餐不算差，但是我更想吃芝士牛肉通粉呢！

回到教室後，我無奈地吃着我的三明治，腦海裏就不停地浮現出剛才膳長把我的芝士牛肉通粉弄到地上的情景。我覺得很不開心，但卻不敢說出來，因害怕令膳長也不開心。

到了下午，另一件「慘案」又發生了。放學回到家裏，我把今天的事情一五一十地向媽媽說出來。這時候，「慘案」就發生了。媽媽生氣地說：「馬曉雯，你竟然遲到！我要罰你一個月不許看電視。」

昨天吃晚飯的時候，心不在焉的我不小心地把湯倒在地上，結果又給爸爸罵了一大頓。唉，真是倒霉極了！

昨天，我實在是倒霉透了！希望否極泰來，一切倒霉事都遠我而去，不再回來，那就好了。

## 《新年假期》

二月十六日 星期五 陰

今年春節，我和爸媽一起回到奶奶的老家過年，還跟在鄉間的大伯、伯母、姑姑、姑父、哥哥、弟弟全家團聚，樂也融融。雖然天氣寒冷，但卻親情滿溢，十分溫暖。

正月初一清晨，我還沉浸在睡夢中時，突然被一陣急促的「叮鈴鈴」的鬧鐘聲驚醒。我從暖暖的被窩裏不耐煩地探出腦袋，半眯着眼看了看鬧鐘，才七時，心想：我要再睡。這時我突然想起爸爸昨晚說的話：「大年初一早上，你不能賴牀，要早起跟奶奶拜年。」於是，我一大早就起牀再走到奶奶的房間去，然後給奶奶拜年，我說：「奶奶新年好，祝您身體健康！」奶奶高興得眉開眼笑，一把抱着我說：「哎喲！我的孫兒真懂事，小嘴巴真甜！逗得我樂呵呵。我也祝你新年快樂，快高長大。來！我要給你兩封大紅包……」家裏一片喜氣洋洋。

吃過晚飯後，親友陸續離開奶奶家。我轉身望着窗外，看見外面的雪越下越大，而我的眼睛也變得越來越模糊；可是，此時我的心裏卻明顯感到奶奶的家溫暖如春，原來跟家人相聚是多麼的幸福啊！

## 《愉快的春節》



二月十六日 星期五 晴

每年春節，我都會跟爸媽回鄉探親，但因為今年爸爸工作比較忙碌，所以今年我們會留港度歲和到爺爺家拜年。

年初一，我們到了爺爺家拜年，我討了很多紅包，大人們就坐在一起談天說地，我和堂哥就一起吃豐富的賀年食品 and 玩電子遊戲機，一片喜氣洋洋。晚上，爺爺為我們準備了豐富的晚餐，讓我們大飽口福。每樣菜式他都很花心思，真是色香味俱全。饞嘴的我因此吃了許多，爸爸還笑我，說：「琳琳，你的衣服很快又要買大一個碼了。」全部人也被他的話惹得捧腹大笑起來。我裝作生氣地瞪了爸爸一眼，然後我也忍不住大笑起來。

吃完晚飯，我們一家人到了尖沙咀看花車巡遊。因為我們太晚出發了，到達時只見四處都擠滿了人，簡直水泄不通，我們根本找不到有利的位置看表演。但那耀眼的燈飾，那震耳欲聾的歡呼聲，那熟悉的音樂，也足以令我雀躍得手舞足蹈，十分滿足。雖然爸爸嘗試抱起我來看，但因我太重了，所以最後他只是徒勞無功。看來我在年假後要好好做運動了。

到了晚上十一時，我又累又熱，便請求爸媽帶我回家。這個春節是我這幾年來過得最高興、最熱鬧的一個，可以跟親友聚首一堂，真是何其快樂呢！

## 《小紅帽續篇》



一天，小紅帽到了奶奶家探望奶奶，卻發現奶奶被狼吃掉了。幸好，一位獵人剛巧路過，迅速把狼殺了，並把小紅帽的奶奶從狼的肚子裏救出來。

奶奶被救出來後，小紅帽便先送奶奶回家，然後獨自一人回家去。

這時候，一群兇狠的狼群得知自己的兄弟被殺掉後，便連忙去找小紅帽和獵人報復。牠們走着走着，忽然看到了小紅帽正獨自一人輕輕鬆鬆地踏上回家的路，便開始反攻。牠們正要撲向小紅帽時，卻被小紅帽發現了，於是小紅帽一邊跑，一邊大叫，尋求幫助。可是，大灰狼沒有放棄，還一直追着小紅帽。

沒多久，附近的村民全都聽到小紅帽的叫喊聲，便紛紛拿起武器，一同合力攻擊那群奸詐的狼。村民們憑着合作的精神，終於成功把狼群擊退，救回小紅帽。

把狼擊退以後，小紅帽為了感謝村民，便舉辦了一個慶祝派對。在派對上，小紅帽對大家說：「謝謝大家救了我。」

這個故事說明了團結就是力量。

《慶新年》

二月十五日至二月二十一日

我最喜歡的節日就是農曆新年，因為我們在農曆新年時可以逛花市，可以與親友一起吃團年飯，最重要的就是可以收紅包。

在除夕夜(即是年三十晚)，我們一家在油麻地的一間酒樓吃團年飯，那裏坐了很多客人，十分熱鬧。第一道上的菜是「鴻運當頭」，我問媽媽：「這只是一道普通的菜式，為甚麼要以四字成語命名？」媽媽回答道：「新年嘛，當然要取一個好意頭的名稱。」吃完團年飯後，我們一家一起去逛花市，那裏有水仙花、桃花、百合花等，媽媽選購了一棵最好看的桃花，十分美麗！

年初四那天，我們一家到了昂坪遊玩。我們到達纜車站時，才發現那裏人山人海，排隊乘坐纜車也要花上一個半小時呢。登上纜車後，我們可以看到一片湛藍的大海、一羣連綿不斷的高山及遠處的天壇大佛。下車後，我們第一時間要登上天壇大佛。到達天壇大佛後，我才發現那裏跟我預期想像的還要壯觀。參觀完大佛後，我們便乘坐纜車回東涌吃午飯，然後回家去了。

這個新年我過得真開心啊！期待新一年大家都身體健康，學業進步。